Latein

Finde das richtige Wort und Ubersetze es ins Lateinische.
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Losungshinweise:
Horizontal » Vertikal v

2) ....ist er nicht hier? (1) Ich gehe in die .... um zu lernen?
3) Das ist ... beste Freundin. (4) Die Aula ist ...
6) Max ... Moritz sitzen vor dem Fenster. (5) Er ist ein frohlicher Mensch, da er ....
7) Das Kind hat eine wichtige ... zu erledigen. lacht.
8) Das Kind .... Uber den Witz. (9) Sie ... auf dem Stuhl.
(13

10) Sie hat sehr ... Haare, deshalb geht sie zum ) ... ist flr meine Schwester besetzt.
Friseur.

(11) Alle Menschen .... glicklich.
(12) Er mag den Salat ...., deshalb gibt er ihn mir.
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Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de
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